

CORRIGENDUM 1

Page 10

Article 4.1:

*Dans le cinquième alinéa, commençant par
« La température du fluide... », à la troisième
ligne, au lieu de*

...voir 2.1 de la CEI 76-1...

lire

...voir **1.2** de la CEI 76-1...

Page 11

Clause 4.1:

*In the third paragraph, beginning with
“The cooling medium temperature...”,
third line, instead of*

...see 2.1 of IEC 76-1...

read

...see **1.2** of IEC 76-1...

Page 14

Article 4.3.1:

Dans la deuxième ligne, au lieu de

...en 2.1 de la CEI 76-1...

lire

...en **1.2** de la CEI 76-1...

Page 15

Article 4.3.1:

In the second line, instead of

...in 2.1 of IEC 76-1...

read

...in **1.2** of IEC 76-1...